
 

 

FEEDBACK 
 Students 

 Teachers 

 Alumni 

 Parents 

 
MIMS COLLEGE OF NURSING 

Affiliated to Kerala University of Health Sciences 

Puthukode, Malappuram 

 



 

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 

2014-2015 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

STUDENT FEEDBACK 

I YEAR B.Sc. NURSING 

2014-2015 

 

     

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

33

25

42

25 25

8 8

33

0

17

25

25

17

33

33

42

25

25

8

17

0

17

8

17

8

8

17

8

0 0

8

0

8 8

0

25

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

STUDENT FEEDBACK 

II YEAR B.Sc. NURSING 

2014-2015 

 

          

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0

8

0 0 0

8

0 0 0

58

33

42

25 25

67 83

50

33

25

42

33

50

58

8

0

33

50

0 0

8 8

0 0 0 0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



      

 

STUDENT FEEDBACK 

III YEAR B.Sc. NURSING 

2014-2015 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

0

8

17 17

33

17

25

50

2525

33

33 33

25

50

50

8

25

58

50

42

33

33

33 17

33

42

17

8 8

17

8

0

8 8 8

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



          

 

STUDENT FEEDBACK 

IV YEAR B.Sc. NURSING 

2014-2015 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

42

0 0 0 0 0 0 0 0

17

75

8

17

0

17

42

58

17

42

17

83

75

83

66

58

33

75

0

8 8 8 8

17

0

8 8

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015-2016 
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

      STUDENT FEEDBACK 

I YEAR B.Sc. NURSING 

2015-2016 

 

    

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

17 17

8

25 25

8

25

17

8

58

67

50

25

75

42

50

33

67

25

17

42

50

0

50

25

50

25

0 0 0 0 0 0 0 0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

 

STUDENT FEEDBACK 

II YEAR B.Sc. NURSING 

2015-2016 

 

      

  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0

17

8

0 0 0

17

25

0

67

42

17

8 8

75

25

25

0

33

33

67

67

50

25

58

50

83

0

8 8

25

42

0 0 0

17

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

STUDENT FEEDBACK 

III YEAR B.Sc. NURSING 

2015-2016 

 

 

    

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

33

75

33

42

50 50

33 33 33

42

8

25

33

42

33

33

50

33

17

17

42

25

8

17

33

17

25

8

0 0 0 0 0 0 0

8

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

STUDENT FEEDBACK 

IV YEAR B.Sc. NURSING 

2015-2016 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

83

42

33 33 33 33

42

75

33

17

58

25

33

67

25

25

8

33

0 0

42

33

0

42

33

17

33

0 0 0 0 0 0 0 0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2016-2017 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 



 

      STUDENT FEEDBACK 

I YEAR B.Sc. NURSING 

2016-2017 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

8

25

17 17

33

8

42

8 8

75

50

50

83

67

17

42

83

83

17

25

33

0 0

75

17

0

8

0 0 0 0 0 0 0 0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

STUDENT FEEDBACK 

II YEAR B.Sc. NURSING 

2016-2017 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

8

0 0 0 0

25 25 25

0

50

83

25

50 50

50 50

42

33

42

8

67

33 33

25

17 33

67

0 0

8

16 17

0

8

0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

STUDENT FEEDBACK 

III YEAR B.Sc. NURSING 

2016-2017 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

8

0

33

8

17

25

33

8 8

42

25

17

42 25

42

42

58

25

50

58

33 33 50

33

0

25

50

0

17 17 17

8

0

25

8

17

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



        

 

STUDENT FEEDBACK 

IV YEAR B.Sc. NURSING 

2016-2017 

 

     

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

58

67

0

33

25

33

67

58

17

17

8

50

25

58

50

25

25

50

17

25

25

42

17

8

8

8

25

8

0

25

0 0

8

0

8 8

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           2017-2018 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

STUDENT FEEDBACK 

I YEAR B.Sc. NURSING 

2017-2018 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

25

33 33

42

67

33

67

8

17

75

42

50 33

25

50

25

92 75

0

25 8 25

8

17

8

0

8

0 0

8

0 0 0 0 0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



         

 

STUDENT FEEDBACK 

II YEAR B.Sc. NURSING 

2017-2018 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

33

17

0 0

17 17

58

17 17

25 58

58

50

33

25

25

50

33

33

25

25 42

50

58

17

25

42

8

0

17

8

0 0 0

8 8

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



         

 

STUDENT FEEDBACK 

III YEAR B.Sc. NURSING 

2017-2018 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

33

25

42

8

33 33

42

25

17

42

50

42

83 33 33

25 58

58

17 17

8

0

17

25 25

8

17

0 0 0 0

8

0 0 0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

STUDENT FEEDBACK 

IV YEAR B.Sc. NURSING 

2017-2018 

 

             

 

  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

8 8

0

8 8

0

17

8

0

50

67

25

42 42 58

67

33

42

42

25

75

50 50

42

17

58 58

0 0 0 0 0 0 0 0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

 

 

 

 

2018-2019 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

STUDENT FEEDBACK 

I YEAR B.Sc. NURSING 

2018-2019 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

33 33 33

50

42

8

33

33

17

50

67

50

50

50

25

33

9

83

17

0

17

0

8

42

8

17

00 0 0 0 0

25 25

0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

STUDENT FEEDBACK 

II YEAR B.Sc. NURSING 

2018-2019 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance
of reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

8

17

8 8

17

25

17 17

0

17

42

8

25 8

25 42

50

33

75

33

58

42

50

50

42

33

58

0

8

25 25 25

0 0 0

8

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

STUDENT FEEDBACK 

III YEAR B.Sc. NURSING 

2018-2019 

 

 

                          

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

8

0

17

25

25 17

33

0

8

83

75

33

42

50

50

50

67

33

8

25

42

33

17

33

17

33

58

0 0

8

0

53

0 0 0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

 

STUDENT FEEDBACK 

IV YEAR B.Sc. NURSING 

2018-2019 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Depth of
course

content

Extend of
coverage of

content

Applicability
to real life
situations

Learning
value

 Teaching
learning
material

Clarity and
relevance of

reading
material

Additional
resources

Effort taken
by student

Overall
rating

0 0

17

8

17 17

25

33

17

50

58

17

42

33

17

33

42

33

33

42

58

50 50

67

25

25

50

17

0

8

0 0 0

17

0 0

STUDENTS' FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teachers 

Feedback 

 

 
 



 

TEACHER FEEDBACK 

2014-2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

62 56 62
44 44 44

63
50 44 38

69 63

38
38

38
56 56 56

31
44 56

56

19 31

0 6 0 0 0 0 6 6 0 6 12 6

TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1.  Appropriateness of the content 

2. Significance to student’s 

professional life 

3. Appropriateness of the Scientific 

materials  

4. Student’s involvement  

5. Opportunity for discussion 

6. Adequacy of teacher material 

7. Clear and adequate guidelines 

8. Easiness of the teacher material 

9. Assessment of teacher and student 

10. Variety of formal and informal 

assessments 

11. Strategies to meet needs of all kinds of 

students 

12. Alignment with KNMC and INC 

norms 

 

 



 

 

 

TEACHER FEEDBACK 

2015-2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

65 65 65

30
45 50 45

55 55
45 50 45

35 35 30

70
55 50 55

45 40 55 50
50

0 0 5 0 0 0 0 0 5 0 0 5

TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1. Appropriateness of the content 

2. Significance to student’s 

professional life 

3. Appropriateness of the Scientific 

materials  

4. Student’s involvement  

5. Opportunity for discussion 

6. Adequacy of teacher material 

 

7. Clear and adequate guidelines 

8. Easiness of the teacher material 

9. Assessment of teacher and student 

10. Variety of formal and informal 

assessments 

11. Strategies to meet needs of all kinds 

of students 

12. Alignment with KNMC and INC 

norms 

 



 

TEACHER FEEDBACK 

2016-2017 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

4 5 5
2 2 3 3

5 6

2
4

6

11
7

11
15 14

14
12

10 8

12 9

10

2
5

1 0 1 0
2 1 2 3 4

1

TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1.  Appropriateness of the content 

2. Significance to student’s professional 

life 

3. Appropriateness of the Scientific 

materials 

4. Student’s involvement  

5. Opportunity for discussion 

6. Adequacy of teacher material  

7. Clear and adequate guidelines 

8. Easiness of the teacher material 

9. Assessment of teacher and student 

10. Variety of formal and informal 

assessments 

11. Strategies to meet needs of all kinds 

of students 

12. Alignment with KNMC and INC 

norms 



 
TEACHER FEEDBACK 

2017-2018 

 

          

       

 
 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31
19

35 35 38 42 35
46 38 42 35 38

61
69

46 50 42

58 65 42
42 38

65
50

8 12 19 15 19
0 0

12 19 19
0

12

TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1. Appropriateness of the content 

2. Significance to student’s 

professional life 

3. Appropriateness of the Scientific 

materials 

4. Student’s involvement  

5. Opportunity for discussion 

6. Adequacy of teacher material  

 

7. Clear and adequate guidelines 

8. Easiness of the teacher material 

9. Assessment of teacher and student 

10. Variety of formal and informal 

assessments 

11. Strategies to meet needs of all kinds of 

students 

12. Alignment with KNMC and INC 

norms 

 



 

TEACHER FEEDBACK 

2018-2019 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

29 36 29
14 14 21 22

36 36

14
29 36

57 43 57 86 79
79

64
57 50

64
50

57

14 21 14
0 7 0

14 7 14
22 21

7

TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1. Appropriateness of the content 

2. Significance to student’s 

professional life 

3. Appropriateness of the Scientific 

materials  

4. Student’s involvement  

5. Opportunity for discussion  

6. Adequacy of teacher material  

 

7. Clear and adequate guidelines 

8. Easiness of the teacher material  

9. Assessment of teacher and student 

10. Variety of formal and informal 

assessments 

11. Strategies to meet needs of all kinds of 

students 

12. Alignment with KNMC and INC norms 

 



 

 

 

Parents 

Feedback 

 

 



 
PARENT FEEDBACK 

2014-2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

100 100
93

60
73

80
87

60

33

80

0 0
7

33
20

20
13

40

60

20

0 0 0
7 7

0 0 0
7

0

PARENT'S FEEDBACK

VERY GOOD GOOD AVERAGE



 

 

 

 

 

PARENT FEEDBACK 

2015-2016 

 

        

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

72 72
83

78

55

72 72
67 67

72

28
22

17
22

39

28
22 33 33

28

0
6

0 0
6

0
6

0 0 0

PARENT'S FEEDBACK

VERY GOOD GOOD AVERAGE



 

 

 

 

 

PARENT FEEDBACK 

2016-2017 

 
 
 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

40
50

40

55

5

20

75

45

15 15

50 30 55

45

70

70

25

45

55 55

10
20

5 0

25

10
0

10

30 30

PARENT'S FEEDBACK

VERY GOOD GOOD AVERAGE



 

 

 

 

PARENT FEEDBACK 

2017-2018 

 
                                                                        

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

30 25 25

70

10

40

55

25
15

5

65
65 65

25

60

45

40

45 60
70

5 10 10 10

30

15
5

30 25 25

PARENT'S FEEDBACK

VERY GOOD GOOD AVERAGE



 

 

Parents Feedback 

2018-2019 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

83 83
89

83
77

83

100

83
72

77

17 17
11

11
17 6

0

11

17
17

0 0 0
6 6

11
0

6
11

6

PARENT'S FEEDBACK

VERY GOOD GOOD AVERAGE



 

 

 

Employer 

Feedback 

 

 
 



 

 

EMPLOYER FEEDBACK 

2014-2015 

 

 

 

 
 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

50

25

75

50

75 75

100

75

100

50

75

25

50

25 25

0

25

00 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1. Appropriateness of the content 

2. Significance to professional lives 

3. Appropriateness of scientific 

materials 

4. Engagement of students 

5. Opportunities for discussion  

 

7.  Assessment of students and teachers 

8. Variety of formal and informal 

assessments 

9. Strategies to meet all kinds of 

students 

10. Alignment with KNMC and INC 

 

 



 

 

 

EMPLOYER FEEDBACK 

2015-2016 

 

 

 

 
 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

100 100

75

50

75

100 100

75

100

0 0

25

50

25

0 0

25

00 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

6. Appropriateness of the content 

7. Significance to professional lives 

8. Appropriateness of scientific 

materials 

9. Engagement of students 

10. Opportunities for discussion  

 

11.  Assessment of students and teachers 

12. Variety of formal and informal 

assessments 

13. Strategies to meet all kinds of 

students 

14. Alignment with KNMC and INC 

 

 



 

 

 

EMPLOYER FEEDBACK 

2016-2017 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

75 75

50 50

75

100 100

75 75

25 25

50 50

25

0 0

25 25

0 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1. Appropriateness of the content 

2. Significance to professional 

lives 

3. Appropriateness of scientific 

materials 

4. Engagement of students 

5. Opportunities for discussion  

 

6. Assessment of students and teachers 

7. Variety of formal and informal 

assessments 

8. Strategies to meet all kinds of 

students 

9. Alignment with KNMC and INC 

 

 



 

 

EMPLOYER FEEDBACK 

2017-2018 

 

 

 

 
 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

75

50

75

50

75 75

100

75

100

25

50

25

50

25 25

0

25

00 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

11. Appropriateness of the content 

12. Significance to professional lives 

13. Appropriateness of scientific 

materials 

14. Engagement of students 

15. Opportunities for discussion  

 

15.  Assessment of students and teachers 

16. Variety of formal and informal 

assessments 

17. Strategies to meet all kinds of 

students 

18. Alignment with KNMC and INC 

 

 



 

EMPLOYER FEEDBACK 

2018-2019 

 

 

 

 
 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

50 45

70
60

75
60

85 80
70

50 55

25 40
25

20

15 20
30

0 0 5 0 0

20

0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1. Appropriateness of the content 

2. Significance to professional lives 

3. Appropriateness of scientific 

materials 

4. Engagement of students 

5. Opportunities for discussion  

 

19.  Assessment of students and teachers 

20. Variety of formal and informal 

assessments 

21. Strategies to meet all kinds of 

students 

22. Alignment with KNMC and INC 

 

 



 

PROFESSIONALS FEEDBACK 

2018-2019 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9

60
50

61
70

45
60

88
80 80

40
50 31

30

45

35

12
20

10

0 0
8

0
10 5 0 0

10
0 0 0 0 0 0 0 0 0

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM

EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

1. Appropriateness of the content 

2. Significance to professional lives 

3. Appropriateness of scientific 

materials 

4. Engagement of students 

5. Opportunities for discussion  

 

23.  Assessment of students and teachers 

24. Variety of formal and informal 

assessments 

25. Strategies to meet all kinds of 

students 

26. Alignment with KNMC and INC 

 

 


